

Энди Маррей: «Уверен, что в следующем круге я буду в порядке»

Автор: Administrator

17.03.2010 16:49 - Обновлено 19.03.2010 13:43

Британец Энди Маррей, обыгравший во втором круге турнира в Индиан-Уэллсе итальянца Андреаса Сеппи со счетом 6:4, 6:4, прокомментировал матч.

«Сегодня у меня был довольно неровный матч. Несмотря на то, что я в целом ощущал себя комфортно, было несколько напряженных моментов.

Но я же помню, как играл в Австралии, где у меня было очень хорошее начало года. Не обязательно, что во время матча получается играть, как на тренировке. Может быть, давление сказывается. Но когда ты очень долго не играл, нельзя ожидать, что в первом же матче ты покажешь все, на что способен. Но я уверен, что в следующем круге я буду в порядке», – приводит слова теннисиста официальный сайт турнира.

источник: sports.ru